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OBJETIVO GENERAL 

Objetivo general 

Hacer la medición de opinión pública e 

intención de voto para las elecciones 

presidenciales del 2022 

(6ta Medición) 
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FICHA TÉCNICA 

● Persona natural o jurídica que la realizó: YanHaas S.A., inscrito ante el Consejo 
Nacional Electoral. 
● Encomendada y financiada por: RCN Radio, RCN Televisión, La República 
● Tema o temas a los que se refiere: Opinión pública e intención de voto para las 
elecciones presidenciales del 2022. Evaluación del país, Gobierno, elecciones 
presidenciales 2022, temas coyunturales. 
● Universo poblacional: Personas 18 años en adelante, que manifiestan interés de votar 
en las próximas elecciones presidenciales 2022, en las cinco regiones geográficas de 
estudio: Antioquia-Eje cafetero, Caribe, Bogotá, Central-Oriente y Pacífica, excluyendo 
las personas residentes en el exterior y en los departamentos de Amazonas, Arauca, 
Guainía, Guaviare, San Andrés y providencia, Vaupés y Vichada. 
● Grupo Objetivo: Mujeres y hombres mayores de edad, que manifiestan interés de 
votar en las próximas elecciones presidenciales 2022, en las regiones del alcance del 
estudio. 
● Sistema de muestreo: Se implementó un muestreo aleatorio estratificado por región, 
tamaño del municipio, según censo electoral colombiano. La selección contempló 
cuatro etapas: la primera, selección de 60 municipios en sus estratos, la segunda, 
selección de 325 puntos muestrales (barrio-manzana) en los municipios seleccionados, 
la tercera, selección de hogares (en promedio 3.8) por barrio-manzana; y la cuarta, 
selección de una persona en los hogares visitados. 
● Marco muestral: La selección de la muestra estuvo conformada por distintas etapas: 
La primera, el marco de muestreo corresponde a la lista de municipios; la segunda, el 
marco de muestreo fue el listado de barrios caracterizados por su NSE y una manzana 
de punto de partida dentro de cada uno de los barrios escogidos; la tercera, se barre 
vivienda a vivienda la manzana seleccionada y la cuarta, se enlista los integrantes de la 
vivienda que cumplieron con las características específicas que exige el estudio y se 
selecciona aleatoriamente una persona. 

● Tamaño de la muestra: 1.234 encuestas distribuidas en 60 municipios del país. 
● Margen de error observado: El margen de error para una confianza del 95%  es del  
3,2% para proporciones mayores al 49%.  
● Ponderación: Muestra ponderada por región, edad y tamaño del municipio según 
proyección poblacionales para 2021 según el DANE. 
● Técnica de recolección de datos: Encuestas presenciales en hogares con 
cuestionario estructurado y tarjetón físico. 
● Fecha de realización de campo: Del 5 al 10 de Junio de  2022  
● Número de encuestadores: 60 
● Métodos de validación: Revisión del 100% de las encuestas realizadas y supervisión 
directa del 21% de las encuestas. 
● Personajes por los que indago: Ver cuestionario adjunto. 
● Área / Cubrimiento: Se seleccionaron 60 municipios en 5 regiones, de la siguiente 
manera:  
PACÍFICA: Tuluá, Buenaventura, Palmira, Popayán, Pasto, Roldanillo, Quibdó, 
Guacarí, Candelaria, San Andrés de Tumaco, Cali, CENTRAL-ORIENTE: Chía, 
Mosquera, Piedecuesta, Tunja, Girón, Facatativá, Barrancabermeja, Florencia,  
Fusagasugá, Floridablanca, Neiva, Villavicencio, Sibaté, Duitama, Bucaramanga, 
Ibagué, La Plata, El colegio, Lebrija, Ocaña, Soacha, San José de Cúcuta, CARIBE: 
Sincelejo, Montería, Malambo, Valledupar, Turbaco, Santa Marta, Riohacha, San 
Pelayo, San Luis de Sincé, Maicao, Santa Rosa, Soledad, Cartagena de Indias, 
Barranquilla, BOGOTÁ, D.C, ANTIOQUIA-EJE CAFETERO: Dosquebradas, Envigado, 
Itagüí, Armenia, Copacabana, Salamina, Pereira, Manizales, Maceo, Yarumal, Bello, 
Medellín 
● Preguntas que realizaron: Ver cuestionario adjunto 
 

NOTA. Los resultados son aproximados a la  
unidad porcentual más cercana 



Evaluación País 
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Buen camino 

91% 
Mal camino 

6% 

No sabe/ No responde 3% 

SU VIDA Y LA DE SU FAMILIA VAN POR BUEN CAMINO 
P1. ¿Cree usted que su vida y la de su familia van por buen camino? 

Cifras aproximadas a la unidad porcentual más cercana, excepto para porcentajes menores al 1% 

Junio 2022: 3% 

Mayo 2022: 2% 
Marzo 2022: 3% 
Enero 2022: 1% 

Diciembre 2021: 3% 

Junio 2022: 7% 

Mayo 2022: 8% 
Marzo 2022: 8% 
Enero 2022: 9% 

Diciembre 2021: 9% 

Junio 2022: 89% 
Mayo 2022: 91% 

Marzo 2022 88% 
Enero 2022: 89% 

Diciembre 2021: 88% 

Base encuestas realizadas 
Junio II 2022: 1234 
Junio 2022: 1234 
Mayo 2022: 1232 
Marzo 2022: 1236 

Enero 2022: 1225 
Diciembre 2021: 1230  
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Dif. significativa vs. Total 
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Buen camino 91% 87% 96% 93% 89% 91% 89% 93% 90% 95% 92% 90% 93% 92% 93% 88% 90% 91% 92% 89% 97% 91% 

Mal camino 6% 7% 4% 4% 7% 6% 7% 7% 4% 4% 5% 6% 6% 5% 4% 7% 6% 6% 6% 6% 2% 3% 

No Sabe / No 
Responde 

3% 5%   3% 4% 3% 4% 0,8% 6% 1% 2% 4% 2% 2% 2% 5% 4% 4% 2% 5% 1% 6% 

Base:  1234 96 120 657 361 257 182 261 347 187 648 586 212 274 230 216 302 366 420 301 97 50 

SU VIDA Y LA DE SU FAMILIA VAN POR BUEN CAMINO 
P1. ¿Cree usted que su vida y la de su familia van por buen camino?  

Base: 1234 encuestas realizadas  

Cifras aproximadas a la unidad porcentual más cercana, excepto para porcentajes menores al 1% 
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ASUNTO DEL PAÍS QUE MÁS LE PREOCUPA A USTED Y A SU FAMILIA 
P2.  ¿Cuáles de los siguientes asuntos del país es el que más le preocupa a usted y a su familia? 

 

  

4% 

5% 

12% 

10% 

13% 

15% 

22% 

20% 

3% 

4% 

10% 

8% 

16% 

15% 

20% 

25% 

1% 

4% 

11% 

9% 

13% 

14% 

20% 

28% 

1% 

6% 

10% 

8% 

14% 

14% 

20% 

28% 

1% 

6% 

12% 

10% 

12% 

14% 

17% 

29% 

1% 

4% 

11% 

11% 

14% 

15% 

16% 

29% 

El proceso de Vacunación

El medio ambiente

La salud

La educación

La inseguridad ciudadana

El desempleo

La corrupción

La economía

Junio II 2022

Junio 2022

Mayo 2022

Marzo 2022

Enero 2022

Diciembre 2021

Cifras aproximadas a la unidad porcentual más 
cercana, excepto para porcentajes menores al 1% 

Base encuestas realizadas 
Junio II 2022: 1234 
Junio 2022: 1234 
Mayo 2022: 1232 
Marzo 2022: 1236 

Enero 2022: 1225 
Diciembre 2021: 1230  
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Dif. significativa vs. Total 

ASUNTO DEL PAÍS QUE MÁS LE PREOCUPA A USTED Y A SU FAMILIA 
P2.  ¿Cuáles de los siguientes asuntos del país es el que más le preocupa a usted y a su familia?  

Base: 1234 encuestas realizadas  
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La economía 29% 27% 23% 31% 31% 33% 30% 31% 22% 32% 32% 26% 26% 34% 35% 27% 23% 31% 29% 26% 27% 34% 

La corrupción 16% 13% 10% 17% 18% 13% 22% 11% 19% 10% 13% 18% 11% 11% 16% 18% 20% 11% 17% 16% 27% 20% 

El Desempleo 15% 22% 21% 13% 11% 13% 9% 20% 17% 14% 16% 13% 19% 14% 18% 9% 14% 19% 14% 14% 8% 4% 

La inseguridad 
ciudadana 

14% 10% 14% 12% 16% 9% 20% 9% 16% 15% 13% 14% 6% 13% 12% 20% 16% 10% 17% 12% 20% 19% 

La educación 11% 14% 8% 10% 12% 10% 12% 12% 11% 11% 9% 13% 20% 14% 8% 8% 7% 10% 10% 15% 7% 13% 

La salud 11% 12% 17% 10% 9% 15% 4% 16% 9% 11% 12% 10% 11% 9% 6% 11% 16% 16% 9% 9% 6% 5% 

El medio 
ambiente 

4% 1% 6% 7% 3% 6% 3% 1% 6% 5% 4% 5% 5% 4% 4% 7% 3% 3% 3% 8% 6% 6% 

El proceso de 
Vacunación 

0,7% 1% 1% 0,4% 0,7% 0,7% 0,9% 0,5% 0,4% 1% 0,7% 0,8% 3% 0,2%     1% 0,9% 0,6% 1%     

Base:  1234 96 120 657 361 257 182 261 347 187 648 586 212 274 230 216 302 366 420 301 97 50 

Cifras aproximadas a la unidad porcentual más cercana, excepto para porcentajes menores al 1% 
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Si 

50% 

No 

50% 

SU SITUACIÓN ECONÓMICA Y LA DE SU FAMILIA SE HA VISTO 

AFECTADA, EN ALGÚN MOMENTO, POR LOS HECHOS DE VIOLENCIA 

EN EL PARO NACIONAL 
P4. ¿En general su situación económica y la de su familia se ha visto afectada, en algún momento, por los hechos de violencia en el 

paro nacional durante el último año?  

Cifras aproximadas a la unidad porcentual más cercana, excepto para porcentajes menores al 1% 

Junio 2022: 44% 
Mayo 2022: 45% 
Marzo 2022: 41% 
Enero 2022: 45% 

Diciembre 2021: 47% 

Junio 2022: 55% 

Mayo 2022: 54% 
Marzo 2022: 59% 
Enero 2022: 55% 

Diciembre 2021: 53% 

Base encuestas realizadas 
Junio II 2022: 1234 
Junio 2022: 1234 
Mayo 2022: 1232 
Marzo 2022: 1236 

Enero 2022: 1225 
Diciembre 2021: 1230  
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Dif. significativa vs. Total 
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Si 50% 49% 44% 49% 53% 48% 51% 52% 42% 58% 51% 48% 36% 52% 48% 57% 53% 53% 51% 49% 34% 40% 

No 50% 51% 55% 51% 47% 51% 49% 47% 58% 42% 49% 52% 64% 48% 52% 43% 47% 47% 48% 51% 66% 57% 

Base:  1234 96 120 657 361 257 182 261 347 187 648 586 212 274 230 216 302 366 420 301 97 50 

Cifras aproximadas a la unidad porcentual más cercana, excepto para porcentajes menores al 1% 

SU SITUACIÓN ECONÓMICA Y LA DE SU FAMILIA SE HA VISTO 

AFECTADA, EN ALGÚN MOMENTO, POR LOS HECHOS DE VIOLENCIA 

EN EL PARO NACIONAL 
P4. ¿En general su situación económica y la de su familia se ha visto afectada, en algún momento, por los hechos de violencia en el 

paro nacional durante el último año?  

Base: 1234 encuestas realizadas   
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REACTIVACIÓN ECONÓMICA PARA SU BOLSILLO Y/O SU EMPRESA 
P5. ¿Después del golpe económico que trajo la pandemia del COVID-19, ¿usted siente que ahora hay reactivación económica 

para su bolsillo y/o su empresa? 

Cifras aproximadas a la unidad porcentual más cercana, excepto para porcentajes menores al 1% 

Si 

51% 
No 

47% 

No sabe/ No responde 2% 

Junio 2022: 47% 
Mayo 2022: 48% 
Marzo 2022: 53% 

Junio 2022: 52% 

Mayo 2022: 51% 
Marzo 2022: 45% 

Junio 2022: 2% 
Mayo 2022: 1% 

Marzo 2022: 2% 

Base encuestas realizadas 
Junio II 2022: 1234 

Junio 2022: 1234 
Mayo 2022: 1232 
Marzo 2022: 1236 
Pregunta Nueva 3era Medición 
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Dif. significativa vs. Total 

Cifras aproximadas a la unidad porcentual más cercana, excepto para porcentajes menores al 1% 
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Si 51% 55% 56% 52% 48% 55% 50% 58% 48% 46% 50% 53% 52% 52% 50% 50% 52% 51% 48% 51% 69% 59% 

No 47% 42% 42% 47% 51% 44% 50% 41% 49% 54% 49% 45% 46% 48% 50% 48% 45% 48% 50% 48% 29% 38% 

NO sabe NO responde 2% 3% 2% 1% 1% 1% 0,5% 1% 4% 0,6% 2% 2% 2% 0,5%   2% 3% 1% 2% 1% 1% 3% 

Base:  1234 96 120 657 361 257 182 261 347 187 648 586 212 274 230 216 302 366 420 301 97 50 

REACTIVACIÓN ECONÓMICA PARA SU BOLSILLO Y/O SU EMPRESA 
P5. ¿Después del golpe económico que trajo la pandemia del COVID-19, ¿usted siente que ahora hay reactivación económica 

para su bolsillo y/o su empresa? 



ADVANCED TECHNOLOGIES  |  ADVANCED METHODOLOGIES  |  ADVANCED TALENT  |  ADVANCED INNOVATIONS 

Buena 

40% 
Mala 

14% 

LA SEGURIDAD DEL BARRIO EN EL QUE VIVE 
P6. ¿Cómo calificaría usted la seguridad del barrio en el que usted vive? 

Regular 

46% 

Cifras aproximadas a la unidad porcentual más cercana, excepto para porcentajes menores al 1% 

Junio 2022: 13% 

Mayo 2022: 13% 
Marzo 2022: 14% 
Enero 2022: 15% 

Diciembre 2021: 15%  

Junio 2022: 44% 
Mayo 2022: 45% 

Marzo 2022: 44% 
Enero 2022: 49% 

Diciembre 2021: 49% 

Junio 2022: 42% 
Mayo 2022: 43% 
Marzo 2022: 42% 
Enero 2022: 35% 

Diciembre 2021: 36%  

Base encuestas realizadas 
Junio II 2022: 1234 
Junio 2022: 1234 
Mayo 2022: 1232 
Marzo 2022: 1236 

Enero 2022: 1225 
Diciembre 2021: 1230  
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Dif. significativa vs. Total 

LA SEGURIDAD DEL BARRIO EN EL QUE VIVE 
P6. ¿Cómo calificaría usted la seguridad del barrio en el que usted vive? 

TAMAÑO MUNICIPIO REGIÓN GÉNERO EDAD ESTRATO 

TO
TA

L 

M
E
N

O
S
 2

0
 M

IL
 

2
0

 A
 9

9
,9

9
9
 M

IL
 

1
0

0
 A

 8
9

9
,9

9
9
 

M
IL

 

9
0

0
 M

IL
 O

 M
Á

S
 

A
n

ti
o

q
u

ia
- 

E
je

 
C

a
fe

te
ro

 

B
o

g
o

tá
 

C
a

ri
b

e
 

C
e

n
tr

a
l-

O
ri
e

n
te

 

P
a

c
íf
ic

a
 

F
e

m
e

n
in

o
 

M
a

sc
u

li
n

o
 

1
8

-2
4
 a

ñ
o

s 

2
5

-3
4
 a

ñ
o

s 

3
5

-4
4
 a

ñ
o

s 

4
5

-5
4
 a

ñ
o

s 

+
 5

5
 a

ñ
o

s 

N
S
E
 1

 

N
S
E
 2

 

N
S
E
 3

 

N
S
E
 4

 

N
S
E
 5

+
6

 

Buena 40% 52% 42% 43% 32% 61% 28% 30% 41% 37% 39% 40% 40% 38% 41% 40% 40% 34% 41% 41% 51% 45% 

Regular 46% 40% 48% 42% 52% 32% 53% 52% 46% 49% 47% 46% 45% 47% 44% 46% 48% 49% 43% 49% 41% 45% 

Mala 14% 8% 10% 15% 16% 6% 19% 18% 13% 13% 14% 14% 15% 15% 15% 14% 11% 16% 16% 9% 8% 10% 

Base:  1234 96 120 657 361 257 182 261 347 187 648 586 212 274 230 216 302 366 420 301 97 50 

Cifras aproximadas a la unidad porcentual más cercana, excepto para porcentajes menores al 1% 
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Mejorado 

17% 

Empeorado 

25% 

SU SEGURIDAD Y LA DE SU FAMILIA EN ESTA CIUDAD HA MEJORADO 
P7.¿Considera usted que su seguridad y la de su familia en esta ciudad ha mejorado, empeorado o sigue igual durante el último 

año?  

Sigue igual 

57% 

Cifras aproximadas a la unidad porcentual más cercana, excepto para porcentajes menores al 1% 

Junio 2022: 59% 

Mayo 2022: 57% 
Marzo 2022: 61% 
Enero 2022: 57% 

Diciembre 2021:  59% 

Junio 2022: 25% 

Mayo 2022: 28% 
Marzo 2022: 23% 
Enero 2022: 28% 

Diciembre 2021: 27% 

Junio 2022: 16% 
Mayo 2022: 15% 
Marzo 2022: 16% 
Enero 2022: 15% 

Diciembre 2021: 13%  

Base encuestas realizadas 
Junio II 2022: 1234 
Junio 2022: 1234 
Mayo 2022: 1232 
Marzo 2022: 1236 

Enero 2022: 1225 
Diciembre 2021: 1230  
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Dif. significativa vs. Total 

TAMAÑO MUNICIPIO REGIÓN GÉNERO EDAD ESTRATO 
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Mejorado 17% 28% 27% 16% 10% 24% 7% 21% 16% 19% 17% 17% 18% 14% 15% 14% 23% 21% 18% 12% 16% 6% 

Sigue Igual 57% 54% 53% 61% 57% 61% 52% 59% 56% 57% 55% 59% 63% 62% 58% 55% 50% 57% 55% 60% 56% 55% 

Empeorado 25% 18% 21% 23% 32% 14% 40% 20% 28% 23% 27% 24% 18% 23% 27% 30% 27% 21% 27% 26% 29% 39% 

Base:  1234 96 120 657 361 257 182 261 347 187 648 586 212 274 230 216 302 366 420 301 97 50 

Cifras aproximadas a la unidad porcentual más cercana, excepto para porcentajes menores al 1% 

SU SEGURIDAD Y LA DE SU FAMILIA EN ESTA CIUDAD HA MEJORADO 
P7.¿Considera usted que su seguridad y la de su familia en esta ciudad ha mejorado, empeorado o sigue igual durante el último 

año?  
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Si 

51% 

No 

46% 

CREE QUE COLOMBIA ESTÁ EN RIESGO DE TERMINAR IGUAL QUE 

VENEZUELA, POLÍTICA, SOCIAL Y ECONÓMICAMENTE 
P8a. ¿Cree usted que Colombia está en riesgo de terminar igual que Venezuela, política, social y económicamente? 

 

Cifras aproximadas a la unidad porcentual más cercana, excepto para porcentajes menores al 1% 

NO sabe NO responde 

3% 

Junio 2022: 40% 

Mayo 2022: 37% 

Marzo 2022: 31% 

Enero 2022: 29% 

Junio 2022: 54% 

Mayo 2022: 60% 

Marzo 2022: 66% 

Enero 2022: 69% 

Junio 2022: 6% 

Mayo 2022: 3% 

Marzo 2022: 3% 

Enero 2022: 3% 

Base encuestas realizadas 
Junio II 2022: 1234 
Junio 2022: 1234 
Mayo 2022: 1232 
Marzo 2022: 1236 

Enero 2022: 1225 
Diciembre 2021: 1230  
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Dif. significativa vs. Total 

Cifras aproximadas a la unidad porcentual más cercana, excepto para porcentajes menores al 1% 

CREE QUE COLOMBIA ESTÁ EN RIESGO DE TERMINAR IGUAL QUE 

VENEZUELA, POLÍTICA, SOCIAL Y ECONÓMICAMENTE 
P8a. ¿Cree usted que Colombia está en riesgo de terminar igual que Venezuela, política, social y económicamente? 
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Si 51% 55% 55% 53% 47% 56% 53% 44% 63% 33% 54% 48% 49% 52% 53% 55% 48% 52% 54% 49% 51% 32% 

No 46% 45% 41% 43% 50% 40% 45% 54% 34% 65% 42% 50% 47% 47% 45% 41% 48% 45% 43% 50% 46% 61% 

No Sabe / No 
Responde 

3% 0,6% 4% 4% 2% 4% 1% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 1% 1% 4% 4% 2% 3% 2% 3% 7% 

Base:  1234 96 120 657 361 257 182 261 347 187 648 586 212 274 230 216 302 366 420 301 97 50 
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Buena 

41% 
Mala 

11% 

Regular 

47% 

SU SITUACIÓN DE EMPLEO ACTUAL Y LA DE SU FAMILIA 
P9. ¿ Cómo calificaría su situación de empleo actual y la de su familia? 

Cifras aproximadas a la unidad porcentual más cercana, excepto para porcentajes menores al 1% 

NO sabe/ NO responde 

0,5% 

Junio 2022: 13% 
Mayo 2022: 13% 
Marzo 2022: 13% 
Enero 2022: 13% 

Diciembre 2021: 14%  

Junio 2022: 13% 
Mayo 2022: 48% 
Marzo 2022: 54% 
Enero 2022: 54% 

Diciembre 2021: 50%  

Junio 2022: 37% 

Mayo 2022: 39% 
Marzo 2022: 34% 
Enero 2022: 33% 

Diciembre 2021: 35%  

Junio 2022: 0,6% 
Mayo 2022: 0,1% 
Marzo 2022: 0,2% 
Enero 2022: 0,1% 

Diciembre 2021: 1%  

Base encuestas realizadas 
Junio II 2022: 1234 
Junio 2022: 1234 
Mayo 2022: 1232 
Marzo 2022: 1236 

Enero 2022: 1225 
Diciembre 2021: 1230  
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Dif. significativa vs. Total 

TAMAÑO MUNICIPIO REGIÓN GÉNERO EDAD ESTRATO 
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Buena 41% 38% 33% 39% 48% 44% 52% 30% 38% 43% 40% 43% 46% 46% 45% 37% 35% 29% 39% 50% 68% 73% 

Regular 47% 46% 57% 50% 41% 45% 36% 51% 54% 49% 49% 45% 45% 46% 43% 48% 51% 53% 51% 42% 30% 16% 

Mala 11% 16% 10% 11% 10% 10% 11% 19% 8% 7% 11% 11% 8% 8% 12% 14% 14% 17% 11% 7% 3% 9% 

NO sabe NO 

responde 
0,5%     0,3% 1% 1% 0,5% 0,2%   0,3% 0,7% 0,3% 1%     0,7% 0,7% 0,3%   1%   3% 

Base:  1234 96 120 657 361 257 182 261 347 187 648 586 212 274 230 216 302 366 420 301 97 50 

SU SITUACIÓN DE EMPLEO ACTUAL Y LA DE SU FAMILIA 
P9. ¿ Cómo calificaría su situación de empleo actual y la de su familia? 

Cifras aproximadas a la unidad porcentual más cercana, excepto para porcentajes menores al 1% 
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SU FUTURO Y EL DE SU FAMILIA 
P10.  ¿Cómo se siente usted acerca de su futuro y el de su familia? 

  

2% 

1% 

2% 

1% 

3% 

2% 

2% 

2% 

2% 

2% 

2% 

3% 

15% 

17% 

18% 

17% 

16% 

14% 

22% 

24% 

24% 

25% 

23% 

23% 

47% 

46% 

46% 

44% 

45% 

46% 

12% 

10% 

8% 

11% 

11% 

13% 

Diciembre 2021

Enero 2022

Marzo 2022

Mayo 2022

Junio 2022

Junio II 2022

No sabe / no responde Muy pesimista Pesimista Ni optimista ni pesimista Optimista Muy optimista

Base encuestas realizadas 
Junio II 2022: 1234 
Junio 2022: 1234 
Mayo 2022: 1232 
Marzo 2022: 1236 

Enero 2022: 1225 
Diciembre 2021: 1230  
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Dif. significativa vs. Total 

SU FUTURO Y EL DE SU FAMILIA 
P10.  ¿Cómo se siente usted acerca de su futuro y el de su familia?  

TAMAÑO MUNICIPIO REGIÓN GÉNERO EDAD ESTRATO 
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Muy optimista 13% 17% 17% 12% 10% 11% 10% 18% 13% 13% 12% 14% 13% 11% 15% 14% 12% 16% 12% 10% 14% 7% 

Optimista 46% 47% 44% 52% 41% 39% 46% 50% 47% 48% 45% 47% 41% 46% 44% 47% 50% 46% 46% 45% 44% 53% 

Ni optimista ni 
pesimista 

23% 13% 26% 18% 29% 31% 27% 14% 22% 20% 25% 21% 32% 29% 24% 22% 13% 18% 23% 28% 30% 24% 

Pesimista 14% 12% 10% 14% 16% 15% 13% 13% 14% 14% 14% 14% 11% 11% 12% 14% 19% 15% 14% 14% 11% 12% 

Muy pesimista 3% 6% 0,6% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 2% 1% 5% 2%   4% 

No Sabe / No 
Responde 

2% 4% 3% 2% 0,4% 0,6% 0,6% 4% 2% 0,3% 2% 1% 0,9% 1,0% 1% 1% 3% 3% 1% 0,2% 0,9%   

Base:  1234 96 120 657 361 257 182 261 347 187 648 586 212 274 230 216 302 366 420 301 97 50 

Cifras aproximadas a la unidad porcentual más cercana, excepto para porcentajes menores al 1% 



Presidente/Gobierno 
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8% 
9% 
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63% 

64% 
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61% 

63% 
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59% 
59% 
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27% 
28% 
25% 

27% 

1% 
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3% 
2% 
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2% 
3% 
3% 

4% 
3% 
3% 

3% 
2% 
4% 

5% 
3% 

3% 
3% 
3% 
4% 

4% 
1% 

3% 
3% 
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2% 
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1% 
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4% 
3% 

4% 
4% 
3% 
3% 
4% 
2% 
2% 
3% 
1% 
1% 

3% 
2% 
2% 
2% 
1% 
1% 
1% 
1% 
2% 
2% 

Diciembre 2021

Enero 2022

Marzo 2022

Mayo 2022

Junio 2022

Junio II 2022

Diciembre 2021

Enero 2022

Marzo 2022

Mayo 2022

Junio 2022

Junio II 2022

Diciembre 2021

Enero 2022

Marzo 2022

Mayo 2022

Junio 2022

Junio II 2022

Diciembre 2021

Enero 2022

Marzo 2022

Mayo 2022

Junio 2022

Junio II 2022

Diciembre 2021

Enero 2022

Marzo 2022

Mayo 2022

Junio 2022

Junio II 2022

Marzo 2022

Mayo 2022

Junio 2022

Junio II 2022

Diciembre 2021

Enero 2022

Marzo 2022

Mayo 2022

Junio 2022

Junio II 2022

Diciembre 2021

Enero 2022

Marzo 2022

Mayo 2022

Junio 2022

Junio II 2022

GESTIÓN DEL PRESIDENTE IVÁN DUQUE EN… 
P12.  Ahora por favor dígame si aprueba usted o desaprueba la forma como el gobierno de Iván Duque está gestionando cada 

uno de los siguientes temas  

Base: 1234 encuestas realizadas  
Aprueba Desaprueba Ni aprueba ni desaprueba No sabes/No responde

El proceso de Vacunación 

La educación 

La Reactivación Económica 

El medio ambiente 

La salud 

El empleo 

La seguridad ciudadana 

La corrupción 

Base encuestas realizadas 
Junio II 2022: 1234 
Junio 2022: 1234 
Mayo 2022: 1232 
Marzo 2022: 1236 

Enero 2022: 1225 
Diciembre 2021: 1230  
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Dif. significativa vs. Total 

TAMAÑO MUNICIPIO REGIÓN GÉNERO EDAD ESTRATO 
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El proceso de 
vacunación 

70% 71% 73% 70% 68% 72% 71% 73% 68% 62% 71% 68% 64% 67% 69% 68% 77% 69% 68% 67% 84% 74% 

La educación 36% 41% 38% 38% 32% 40% 29% 41% 37% 32% 38% 33% 25% 29% 37% 41% 45% 38% 33% 37% 42% 32% 

La reactivación 
económica 

33% 34% 29% 34% 32% 38% 34% 30% 32% 27% 33% 32% 32% 30% 29% 37% 35% 26% 32% 37% 47% 46% 

El medio 

ambiente 
31% 38% 34% 32% 28% 37% 25% 37% 31% 27% 34% 29% 26% 25% 35% 32% 37% 35% 31% 27% 35% 23% 

La salud 31% 38% 36% 29% 27% 29% 30% 33% 32% 29% 34% 27% 24% 21% 32% 32% 41% 33% 29% 27% 36% 36% 

El empleo 23% 24% 20% 23% 22% 21% 24% 22% 24% 21% 22% 23% 21% 19% 21% 27% 25% 21% 22% 22% 29% 28% 

La seguridad 
ciudadana 

20% 30% 18% 21% 15% 23% 16% 20% 20% 20% 21% 19% 19% 14% 22% 19% 24% 21% 19% 20% 20% 19% 

La corrupción 10% 18% 10% 8% 8% 11% 8% 11% 7% 13% 11% 8% 11% 6% 11% 9% 11% 11% 10% 7% 11% 9% 

Base 1234 96 120 657 361 257 182 261 347 187 648 586 212 274 230 216 302 366 420 301 97 50 

GESTIÓN DEL PRESIDENTE IVÁN DUQUE EN… 
P12.  Ahora por favor dígame si aprueba usted o desaprueba la forma como el gobierno de Iván Duque está gestionando cada 

uno de los siguientes temas  

Aprobación % 

Cifras aproximadas a la unidad porcentual más cercana, excepto para porcentajes menores al 1% 



Elecciones presidenciales 2022 
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42% 41% 

13% 

5% 

45% 

35% 

13% 
7% 

Junio 2022 Junio II 2022

PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA: ¿POR CUÁL DE ELLOS VOTARÍA? 
P13. Si las elecciones a la Presidencia de la República fueran mañana y se presentaran los siguientes candidatos, ¿por cuál de ellos 

votaría?  

Cifras aproximadas a la unidad porcentual más cercana, excepto para porcentajes menores al 1% 

 Gustavo Petro   Rodolfo Hernández Votaría En Blanco  No Sabe / No Responde 

Base encuestas realizadas 
Junio II 2022: 1234 
Junio 2022: 1234 



Elecciones presidenciales 2022 
Región 
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PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA: ¿POR CUÁL DE ELLOS VOTARÍA? 

ANTIOQUIA – EJE CAFETERO 
P13. Si las elecciones a la Presidencia de la República fueran mañana y se presentaran los siguientes candidatos, ¿por cuál de ellos 

votaría?  

 

Cifras aproximadas a la unidad porcentual más cercana, excepto para porcentajes menores al 1% 

Base encuestas realizadas 
Junio II 2022: 257 

Junio 2022: 266 

49% 

29% 

15% 

7% 

42% 
34% 

15% 
9% 

Junio 2022 Junio II 2022

 Rodolfo Hernández   Gustavo Petro Votaría En Blanco  No Sabe / No Responde 
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PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA: ¿POR CUÁL DE ELLOS VOTARÍA? 

BOGOTÁ 
P13. Si las elecciones a la Presidencia de la República fueran mañana y se presentaran los siguientes candidatos, ¿por cuál de ellos 

votaría?  

Cifras aproximadas a la unidad porcentual más cercana, excepto para porcentajes menores al 1% 

Base encuestas realizadas 
Junio II 2022: 182 

Junio 2022: 182 

49% 

31% 

17% 

3% 

49% 

30% 

13% 
8% 

Junio 2022 Junio II 2022

 Gustavo Petro   Rodolfo Hernández Votaría En Blanco  No Sabe / No Responde 
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PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA: ¿POR CUÁL DE ELLOS VOTARÍA? 

CARIBE 
P13. Si las elecciones a la Presidencia de la República fueran mañana y se presentaran los siguientes candidatos, ¿por cuál de ellos 

votaría?  

Cifras aproximadas a la unidad porcentual más cercana, excepto para porcentajes menores al 1% 

Base encuestas realizadas 
Junio II 2022: 261 
Junio 2022: 261 

47% 

36% 

10% 
6% 

55% 

26% 

11% 7% 

Junio 2022 Junio II 2022

 Gustavo Petro   Rodolfo Hernández Votaría En Blanco  No Sabe / No Responde 
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PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA: ¿POR CUÁL DE ELLOS VOTARÍA? 

CENTRO ORIENTE 
P13. Si las elecciones a la Presidencia de la República fueran mañana y se presentaran los siguientes candidatos, ¿por cuál de ellos 

votaría?  

Cifras aproximadas a la unidad porcentual más cercana, excepto para porcentajes menores al 1% 

Base encuestas realizadas 
Junio II 2022: 347 
Junio 2022: 347 

56% 

30% 

12% 

2% 

50% 

31% 

14% 

5% 

Junio 2022 Junio II 2022

 Rodolfo Hernández   Gustavo Petro Votaría En Blanco  No Sabe / No Responde 
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PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA: ¿POR CUÁL DE ELLOS VOTARÍA? 

PACÍFICA 
P13. Si las elecciones a la Presidencia de la República fueran mañana y se presentaran los siguientes candidatos, ¿por cuál de ellos 

votaría?  

  

Cifras aproximadas a la unidad porcentual más cercana, excepto para porcentajes menores al 1% 

Base encuestas realizadas 
Junio II 2022: 187 
Junio 2022: 178 

65% 

24% 

7% 5% 

64% 

23% 

10% 
3% 

Junio 2022 Junio II 2022

 Gustavo Petro   Rodolfo Hernández Votaría En Blanco  No Sabe / No Responde 



Elecciones presidenciales 2022 
Edad 
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PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA: ¿POR CUÁL DE ELLOS VOTARÍA? 

18 a 24 AÑOS 
P13. Si las elecciones a la Presidencia de la República fueran mañana y se presentaran los siguientes candidatos, ¿por cuál de ellos 

votaría?  

Cifras aproximadas a la unidad porcentual más cercana, excepto para porcentajes menores al 1% 

Base encuestas realizadas 
Junio II 2022: 212 

Junio 2022: 211 

50% 

34% 

11% 

5% 

54% 

25% 
18% 

3% 

Junio 2022 Junio II 2022

 Gustavo Petro   Rodolfo Hernández Votaría En Blanco  No Sabe / No Responde 
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PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA: ¿POR CUÁL DE ELLOS VOTARÍA? 

25 a 34 AÑOS 
P13. Si las elecciones a la Presidencia de la República fueran mañana y se presentaran los siguientes candidatos, ¿por cuál de ellos 

votaría?  

Cifras aproximadas a la unidad porcentual más cercana, excepto para porcentajes menores al 1% 

Base encuestas realizadas 
Junio II 2022: 274 
Junio 2022: 276 

52% 

32% 

13% 

3% 

47% 

34% 

14% 

5% 

Junio 2022 Junio II 2022

 Gustavo Petro   Rodolfo Hernández Votaría En Blanco  No Sabe / No Responde 
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PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA: ¿POR CUÁL DE ELLOS VOTARÍA? 

35 a 44 AÑOS 
P13. Si las elecciones a la Presidencia de la República fueran mañana y se presentaran los siguientes candidatos, ¿por cuál de ellos 

votaría?  

Cifras aproximadas a la unidad porcentual más cercana, excepto para porcentajes menores al 1% 

Base encuestas realizadas 
Junio II 2022: 230 
Junio 2022: 234 

39% 38% 

16% 

7% 

48% 

34% 

11% 
6% 

Junio 2022 Junio II 2022

 Gustavo Petro   Rodolfo Hernández Votaría En Blanco  No Sabe / No Responde 
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PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA: ¿POR CUÁL DE ELLOS VOTARÍA? 

45 a 54 AÑOS 
P13. Si las elecciones a la Presidencia de la República fueran mañana y se presentaran los siguientes candidatos, ¿por cuál de ellos 

votaría?  

Cifras aproximadas a la unidad porcentual más cercana, excepto para porcentajes menores al 1% 

Base encuestas realizadas 
Junio II 2022: 216 
Junio 2022: 203 

31% 

52% 

14% 

4% 

40% 39% 

12% 9% 

Junio 2022 Junio II 2022

 Gustavo Petro   Rodolfo Hernández Votaría En Blanco  No Sabe / No Responde 
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PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA: ¿POR CUÁL DE ELLOS VOTARÍA? 

MÁS DE 55 AÑOS 
P13. Si las elecciones a la Presidencia de la República fueran mañana y se presentaran los siguientes candidatos, ¿por cuál de ellos 

votaría?  

Cifras aproximadas a la unidad porcentual más cercana, excepto para porcentajes menores al 1% 

Base encuestas realizadas 
Junio II 2022: 302 
Junio 2022: 310 

48% 

38% 

11% 

4% 

42% 
38% 

10% 10% 

Junio 2022 Junio II 2022

 Rodolfo Hernández   Gustavo Petro Votaría En Blanco  No Sabe / No Responde 
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TAMAÑO MUNICIPIO REGIÓN GÉNERO EDAD ESTRATO 
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Gustavo Petro 45% 45% 41% 41% 50% 34% 49% 55% 31% 64% 42% 48% 54% 47% 48% 40% 38% 46% 45% 47% 36% 39% 

Rodolfo Hernández 35% 46% 35% 39% 29% 42% 30% 26% 50% 23% 35% 36% 25% 34% 34% 39% 42% 34% 34% 35% 46% 44% 

Votaría en blanco 13% 8% 14% 14% 13% 15% 13% 11% 14% 10% 14% 11% 18% 14% 11% 12% 10% 13% 13% 12% 15% 12% 

No sabe / No Responde 7% 1% 10% 5% 9% 9% 8% 7% 5% 3% 8% 6% 3% 5% 6% 9% 10% 7% 8% 7% 2% 6% 

Base:  1234 96 120 657 361 257 182 261 347 187 648 586 212 274 230 216 302 366 420 301 97 50 

Dif. significativa vs. Total 

PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA: ¿POR CUÁL DE ELLOS VOTARÍA? 
P13. Si las elecciones a la Presidencia de la República fueran mañana y se presentaran los siguientes candidatos, ¿por cuál de ellos 

votaría?  

Base: 1234 encuestas realizadas  
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INTENCIÓN DE VOTO SEGUNDA VUELTA  
P13. Si las elecciones a la Presidencia de la República fueran mañana y se presentaran los siguientes candidatos, ¿por cuál de ellos 

votaría? / P14. ¿Por cuál de los siguientes candidatos votó usted en las pasadas elecciones presidenciales  del 29 de mayo en 

primera vuelta? Base: 997 encuestas realizadas de personas que votaron el pasado 29 de mayo 

Cifras aproximadas a la unidad porcentual más cercana, excepto para porcentajes menores al 1% 

95% 

95% 

6% 

10% 

4% 

10% 

15% 

24% 

21% 

19% 

16% 

2% 

2% 

90% 

84% 

81% 

67% 

36% 

41% 

43% 

64% 

8% 

6% 

2% 

1% 

3% 

4% 

13% 

15% 

40% 

31% 

20% 

36% 

45% 

45% 

1% 

2% 

1% 

2% 

2% 

8% 

10% 

4% 

15% 

28% 

33% 

Gustavo Petro  Rodolfo Hernández  Votaría En Blanco  No Sabe / No Responde
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 Votará en 2da vuelta por… 

 Gustavo Petro 
Junio I 

Junio II 

 Rodolfo Hernández 
Junio I 

Junio II 

Fico Gutiérrez 
Junio I 

Junio II 

 Sergio Fajardo 
Junio I 

Junio II 

John Milton Rodríguez 
Junio I 

Junio II 

Voto en Blanco +  

No Sabe/No responde 

Junio I 

Junio II 
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LOS QUE VOTARON POR FICO EN 1ERA VUELTA, VOTARÍAN ASÍ… 
P13. Si las elecciones a la Presidencia de la República fueran mañana y se presentaran los siguientes candidatos, ¿por cuál de ellos 

votaría? / P14. ¿Por cuál de los siguientes candidatos votó usted en las pasadas elecciones presidenciales  del 29 de mayo en 

primera vuelta? Base: 997 encuestas realizadas de personas que votaron el pasado 29 de mayo 

Cifras aproximadas a la unidad porcentual más cercana, excepto para porcentajes menores al 1% 

4% 

10% 

81% 

67% 

13% 

15% 

2% 

8% 

Junio I

Junio II

Gustavo Petro  Rodolfo Hernández  Votaría En Blanco  No Sabe / No Responde

Votará en 2da vuelta por… 
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LOS QUE VOTARON POR FAJARDO EN 1ERA VUELTA, VOTARÍAN ASÍ… 
P13. Si las elecciones a la Presidencia de la República fueran mañana y se presentaran los siguientes candidatos, ¿por cuál de ellos 

votaría? / P14. ¿Por cuál de los siguientes candidatos votó usted en las pasadas elecciones presidenciales  del 29 de mayo en primera 

vuelta? Base: 997 encuestas realizadas de personas que votaron el pasado 29 de mayo 

Cifras aproximadas a la unidad porcentual más cercana, excepto para porcentajes menores al 1% 

15% 

24% 

36% 

41% 

40% 

31% 

10% 

4% 

Junio I

Junio II

Gustavo Petro  Rodolfo Hernández  Votaría En Blanco  No Sabe / No Responde

Votará en 2da vuelta por… 



Demográficos 
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DEMOGRÁFICOS 
F2. Género / F3. ¿Cuál es su edad actual? / F4. ¿A qué estrato socioeconómico corresponde su hogar según los recibos de energía 

Base: 1234 Total encuestas realizadas 

Masculino 

47% 
Femenino 

53% 

GÉNERO EDAD ACTUAL 

16% 

23% 

19% 

16% 

27% 

Entre 18 y 24 años

Entre 25 y 34 años

Entre 35 y 44 años

Entre 45 y 54 años

55 o más años

ESTRATO 

1 33% 

2 35% 

3 22% 

4 6% 

5 2% 

6 1% 

Cifras aproximadas a la unidad porcentual más cercana, excepto para porcentajes menores al 1% 
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DEMOGRÁFICOS 
F7. ¿Votó usted en las pasadas elecciones presidenciales del año 2018? /F7A. ¿Votó usted en las elecciones presidenciales del 

pasado 29 de mayo del 2022? / F8. Si las elecciones para escoger el próximo presidente de Colombia fueran hoy, ¿qué tan 

probable es que usted salga a votar?  

Base: 1234 Total encuestas realizadas 

PROBABILIDAD DE VOTAR 

ELECCIONES 2022 

68% 

32% 

71% 

29% 

65% 

35% 

64% 

36% 

59% 

41% 

62% 

38% 

Seguramente si

Probablemente si

Junio II 2022

Junio 2022

Mayo 20222

Marzo 20222

Enero 2022

Diciembre 2021

Cifras aproximadas a la unidad porcentual más cercana, excepto para porcentajes menores al 1% 

PARTICIPACIÓN EN LAS 

ELECCIONES PRESIDENCIALES 

DEL AÑO 2018 

74% 

Si 

No 

26% 

PARTICIPACIÓN EN LAS 

ELECCIONES PRESIDENCIALES 

PASADO DE MAYO 2022 

81% 

Si 

No 

19% 
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